

参加10公里跑步比赛 兰州选手两次被暴打



■被打者张宝强痛诉:打我的人动机非常可疑
■打人者已找到,他称张宝强说脏话还吐吐沫

前天,2014年全国10公里路跑赛西安站在陕西举行,本是一场热闹的跑步活动,却发生了一件意想不到的事:兰州选手张宝强在比赛途中被其他参赛选手两次殴打,但他没有放弃比赛,最终还是获得男子10公里专业组的亚军。

张宝强为什么被打?打人者到底是谁?赛事组委会是如何处理此事的?昨天,现代快报记者在当地同行的帮助下,对“张宝强被打”一事展开了调查……

现代快报记者 程玲林

张宝强被拳打脚踢

1 为什么张宝强两次被打? “对方多次绊我,我就骂了他几句”

西安站的比赛,共有近5000人报名参加。比赛项目分男、女10公里专业组,男、女10公里公开组和男、女5公里公开组共六个组别,每组取前8名进行奖励。其中5公里公开组在比赛中只需跑一圈就结束比赛了,而10公里比赛需要跑两圈。23岁的张宝强参加的是男子10公里专业组比赛,作为甘肃省重点培养的队员,张宝强此次参赛就是为了冠军而来。

据张宝强的描述,在比赛进行到800米左右时,后面有位参赛男选手不停地用脚绊他,起初他以为那位参赛选手只是跟得太紧,就说了几句。“一开始他绊我,我说了让他慢点,他也不说话。”张宝强赛后说,对方仍然绊他,他就骂了几句,对方突然开始用手推他,还把他拉出跑步队伍,按倒在地上拳打脚踢。《华商报》同行张尧告诉记者:“昨天下午,当地体育局与公安部门召开新闻通气会,称张宝强承认比赛中自己确实与打人者发生了身体接触,因为气不过,就骂了对方几句,没想到对方完全不顾比赛,把他拖到一边拳打脚踢。”

由于10公里比赛需要跑两圈,

当张宝强跑到第二圈经过之前被打的地方时,又被人拉出来打了一顿。“开始第二圈后,差不多就是在第一次被打的位置,他(打人者)也不知道从哪儿又冒了出来,还带了个人一起,再次把我拉到一边拳打脚踢,两人还扯下了我的号码布。当时有个工作人员跑过来制止他们,他们立刻拿着我的号码布跑了。”张宝强说,跑过终点后,因为没有比赛号码布,组委会没有认

定他的成绩,后来他反映了被打的情况,而且10公里专业组选手配有电子芯片,最后经过核实,组委会证实了他获得第二名的成绩。

赛后,张宝强向组委会反映了被打的情况,并给组委会看了右胳膊肘部和脸上的伤痕。对于两次被打,张宝强很疑惑,“连续两次动手,让我不觉得动机可疑了。而且我最不能理解的是,为什么还要抢走我的号码布?”



张宝强胳膊受伤

2 为什么组委会称查不到打人者? “参赛选手太多,随机发的号码布”



张宝强(左)和对手起冲突

“六个组别是从同一起点同时出发,所以我也不清楚那个打我的人是哪个组别的。”张宝强赛后说,“参赛选手的报名都是实名制的,根据照片显示的号码布,组委会应该可以找出参赛选手的姓名和联系方式。”不过就在张宝强和家人焦急等待最终结果时,组委会告知他们:“查不到!”

2014年全国10公里路跑赛西安站运营方负责人孙小平负责调查“张宝强被打”事件。孙小平告诉记者,从号码布来看,打人者属于5公里公开组,“5公里公开组今年有3000多人报名参加,它的开设主要是为了让更多的群众参与到跑步中,所以这个组别参赛选手的号码布和10公里不同,都是随机发的,那个打人者的身份我们查不到。”

据记者了解,这次发生打人

事件的西安站赛事,是陕西第一次举办。据当地同行介绍:“这样的比赛,目的就是为了全民健身,所以参赛选手的素质参差不齐。另一方面,由于首次举办这样的大型赛事,体育局包括维系比赛正常进行的当地公安、保安对比赛中突发事件的处理上都没有经验,所以会造成张宝强被打,甚至被打两次这种恶性事件。”

“张宝强去年参加兰州马拉松比赛获得男子半程马拉松组第二名,还在西安城墙马拉松男子13.7公里上获得第一。我觉得宝强是被人盯上,故意不让他正常比赛。”张宝强的家人说。

事实上,虽然张宝强获得亚军,但赛后组委会还是给予了张宝强第一名的奖金(1万元)和医药费补偿(1000元),而张宝强在赛后已经返回兰州。

欧冠半决赛次回合明晨打响 拜仁期待翻盘

北京时间明晨2点45分,拜仁将在欧冠半决赛第二回合中主场和皇马决一死战,周四凌晨,切尔西将在主场对阵马竞。这两场比赛,CCTV5都将进行现场直播。

拜仁要让皇马恐惧

欧冠半决赛首回合,拜仁客场0:1不敌皇马,在客场输了球,而且没有能进球,强大的拜仁将迎来巨大的挑战。罗本表示,回到主场后拜仁必须要让对手感到恐惧。“鲁梅尼格说了,我们要打造地狱主场,让皇马感到恐惧。我相信我们能完成鲁梅尼格的要求。无论结果如何,我们都会带着激情、意志力、以及必胜的信念去比赛。我坚信拜仁可以进入在里斯本的决赛。”

对于皇马来说,客场打平就能进决赛,所以他们的心态要比拜仁轻松一些,皇马主帅安切洛蒂这一战将安排贝尔重回首发,双方首回合比赛,贝尔只是替补,而有伤在身的C罗也做好了上场的准备。对于即将到来的决战,安切洛蒂说:“对皇马而言这是一项十分重要的赛事,如果我们夺得欧冠冠军,将是俱乐部历史上的第10座欧冠奖杯,这是十分特别的事。”

蓝军继续防守反击

一周前,马竞在主场被切尔西0:0逼平,切尔西摆出的铁桶阵赛后被广泛诟病,媒体甚至戏言,切尔西开了辆大巴堵在门口。尽管踢得有点丑陋,但0:0的结果让蓝军主帅穆里尼奥非常满意。

事实上,在面对强队时,切尔西向来都是打防守反击,上周末的英超联赛,切尔西又用相同的办法,客场击败了英超夺冠大热门利物浦,这一战利物浦控球率达到了70%,即便如此,依旧被反击犀利的切尔西击败。据悉,欧冠即使回到主场,切尔西也将继续用同样的战术对待马竞。

现代快报记者 吕远

Q 进展

打人者已找到

他称张宝强不仅说脏话,还向自己吐吐沫

昨晚9点许,记者获悉,打人者已经找到,但有关方面并没有告诉记者打人者的信息。“真没想到这么快就找到人了,很感谢赛事组委会和西安警方积极的行动。”得知这一消息,张宝强激动地说,“虽然不能马上见到他,不过我非常想知道他为什么打我。”

当张宝强得知记者也不知道打人者的信息时,张宝强说出了这样的话:“肯定是体院的。领奖时我就有这种感觉(第三到第八名全部是体院学生),打我的人穿着不像普通跑者,而且他的衣服和鞋和他们(获奖者)一致。”

昨天,记者从陕西省体育局有关人员方面了解到,经过盘问,打人者还原了殴打张宝强的经过,值得注意的是,有关人员告诉记者:“打人者告诉我们,他之所以出手打人,是因为张宝强在向他说脏话后,还向他吐吐沫,所以才打了他。”对于这一情况,记者马上联系了张宝强,不过张宝强对打人者“吐吐沫”的说法表示否定。 据《华商报》

Q 链接

两次被打 张宝强依然拿亚军

两次被打,前后共耽误了大约5分钟,但张宝强没有放弃比赛,最终获得亚军。据《华商报》同行张尧介绍:“实际上,张宝强的个人能力非常强。虽然现在他并不是国家队队员,但这次在陕西举行的比赛,专业组来的高水平运动员并不多,如果不是发生打人事件,以张宝强的实力,铁定是冠军的。”而据中国田径协会官网上的资料显示,23岁的张宝强确实在长距离项目中有优势,在之前举行的全国田径大奖赛中,张宝强曾夺得10000米和5000米的双料冠军。 综合

烽火NBA

加时惜败 火箭命悬一线

昨天,火箭客场加时以120:123不敌开拓者,季后赛首轮总比分1:3落后。本场比赛,火箭在常规时间一路领先,哈登拿下28分,霍华德砍下25分14个篮板,帕森斯也有26分8个篮板入账。但是,林书豪在第四节的致命失误,葬送了到手的胜利。当时,林书豪抢下一个后场篮板,但在运球时遭对手抢断,之后还被投进三分球。

现代快报记者 黄成宇

简讯

● 昨天,长春亚泰俱乐部通过官方微博宣布与前舜天主帅德拉甘正式签订工作合同,即日起,德拉甘成为亚泰新任主帅,合同将于本赛季末结束。

● 昨晨,英超联赛第36轮再掀波澜,利物浦不敌切尔西,曼城击败水晶宫,三支夺冠热门球队之间目前只有3分差距,曼城还少赛一轮,夺冠形势扑朔迷离。

● 昨天,2014年东京乒乓球团体世锦赛在日本东京的代代木国立竞技场拉开帷幕。中国乒乓球队在首场小组赛中以3:0击败巴西队,取得开门红。